



День четвёртый

*Правила дорожного движения
знай, как таблицу умножения!*

Сегодня на территории лагеря снова был замечен оранжевый, как апельсин, автомобиль. Значит, для ребят пришла пора поговорить о

безопасности на дорогах. Сотрудники «Лаборатории безопасности» научили родниковцев распознавать опасные дорожные ситуации, объяснили, как правильно себя вести, чтобы не получить травму.



Мальчишки и девчонки смогли попробовать себя и в роли пешеходов, и в роли водителей. Аварий в «Роднике» зафиксировано не было.





Все родниковцы – участники программы «Орлята России». Но малыши очень быстро растут, и скоро для них придёт пора вступить в «Движение Первых». Ребята постарше, члены этого сообщества, сегодня проводили для младших товарищей игру по станциям «Будь в движении». Все отряды получили маршрутные листы и отправились в путь. Ребятам пришлось приложить много стараний, сообразительности и ловкости, чтобы преодолеть все испытания.

Маршрутный лист отряда «_____»

Направления	Баллы
БЕРЕГИ ПЛАНЕТУ	
ОТКРЫВАЙ СТРАНУ	
УМЕЙ ДРУЖИТЬ	
МЕДИА «РАССКАЖИ О ГЛАВНОМ»	
БУДЬ ЗДОРОВ	
ДОСТИГАЙ И ПОБЕЖДАЙ	
СЛУЖИ ОТЕЧЕСТВУ	
БЛАГО ТВОРИ	
СОЗДАВАЙ И ВДОХНОВЛЯЙ	
НАЙДИ ПРИЗВАНИЕ	
ДЕРЗАЙ И ОТКРЫВАЙ	
УЧИСЬ И ПОЗНАВАЙ	





*«Хоть глазочком
заглянуть бы», -
сказали себе
родниковцы и
погрузились в
изучение
микромира. Серая*



плесень под микроскопом напоминает зимний пейзаж. В этом ребята убедились лично.

В «Роднике» ни минутки не пропадёт без дела – вот уже на пороге гости из языковой школы «Лингвист». Знать много языков – значит иметь много ключей к одному замку. А учить английский язык в игровой форме легко и приятно.

